



您的位置 : 多维新闻 > 商讯



二维码



电子报

2017CCIP嘉許典禮花旗球場慶賀第九年圓滿舉辦

2017-07-17

2017 CCIP (J-1實習生) 嘉許典禮

在花旗球場慶賀其第九年圓滿舉辦

外國與當地政府官員社區領袖74名亞太優秀學子

共聚花旗球場慶賀文化交流的共同努力與成就



直屬美國國務院紐約- FUSIA / CCIP J-1交流訪問者計劃（跨文化實習計劃，CCIP，www.theccip.com）嘉許典禮於7月17日在紐約皇后區花旗球場（Citi Field）隆重舉行，慶祝新一年的成就。

當晚包括富地及外國政府代表、合作大學代表、實習機構代表以及交流實習的學生在內的逾120位嘉賓出席，聚首花旗球場共同歡慶此次盛典，肯定各方對建設美國社區以及亞太交流訪問者為促進文化交流所作出的努力和成果。



親臨典禮致辭的政府官員包括：

紐約州眾議員魏普林 (David I. Weprin) – CCIP實習機構之一

紐約市議員顧雅明 (Peter Koo)

來自美國國務院的Chris A. Halecki

新加坡駐紐領事Eugene Ng (Ng Chang Yang, Eugene)

香港駐紐約經濟貿易辦事處代表Claudia Yeung

各政府官員代表還頒發證書，祝賀函及文告表彰該項目在文化方面上所作出的貢獻。

紐約聯邦參議員陸天娜 (Kirsten Gillibrand)

紐約州聯邦眾議員孟昭文 (Grace Meng) – CCIP實習機構之一

紐約州聯邦眾議員克勞利 (Joseph Crowley)

紐約州參議員史塔文斯基 (Toby Ann Stavisky) – CCIP 實習機構之一

紐約州參議員托尼·阿維拉 (Tony Avella)

紐約州眾議員金兌錫 (Ronald Kim) – CCIP 實習機構之一

紐約州眾議員李羅莎 (Nily Rozic) – CCIP 實習機構之一

紐約州眾議員牛毓琳 (Yuh-Line Niou)

紐約市長比爾·白思豪 (Bill de Blasio)

紐約市監察官斯科特·斯金格 (Scott Stringer)

紐約市曼哈頓區區長蓋爾·布魯爾 (Gale A. Brewer)

紐約市布魯克林區區長埃里克·亞當斯 (Eric L. Adams)

皇后區區長梅琳達·卡茨 (Melinda Katz)

紐約市公共議政員萊蒂亞·詹姆斯 (Letitia James)

紐約市議員朗斯曼 (Rory Lancman)

紐約市議員巴里·格羅登基 (Barry S. Grodenchi)

作為紀念，並為答謝實習機構、夥伴大學和社區領導一直以來對CCIP文化交流計劃的關懷和支持，在嘉許典禮上學生們將親手製作的精美剪紙作品贈予各組織代表。該剪紙作品由南洋理工大學的郝安然設計，結合了中國農曆的雞年和紐約自由女神兩種元素。

典禮上放映的短片重現了實習生活的點點滴滴，為同學們勾勒出了過去兩個月間的鮮活記憶。這段日子裡，素不相識的交流訪問實習生們建立了深刻的友誼，構成了一個和諧互助的社區。會場內掌聲不斷，笑語連連。

在典禮的尾聲，皇后區第八區「青年、教育、圖書館委員會」主席、社區保育協會「坎寧漢公園之友」會長、項目顧問哈肯 (Marc A. Haken) 上臺致辭，向所有合作方為CCIP文化交流計劃順利開展和推廣給予的幫助表示感謝。

緊接著，同學們欣賞了富晚紐約大都會隊與聖路易士紅雀隊之間的棒球賽，親身體驗了這項美國長盛不衰的娛樂活動。

作為紀念，並為答謝實習機構、夥伴大學和社區領導一直以來對CCIP文化交流計劃的關懷和支持，在嘉許典禮上學生們將親手製作的精美剪紙作品贈予各組織代表。該剪紙作品由南洋理工大學的郝安然設計，結合了中國農曆的雞年和紐約自由女神兩種元素。

典禮上放映的短片重現了實習生活的點點滴滴，為同學們勾勒出了過去兩個月間的鮮活記憶。這段日子裡，素不相識的交流訪問實習生們建立了深刻的友誼，構成了一個和諧互助的社區。會場內掌聲不斷，笑語連連。

在典禮的尾聲，皇后區第八區「青年、教育、圖書館委員會」主席、社區保育協會「坎寧漢公園之友」會長、項目顧問哈肯（Marc A. Haken）上臺致辭，向所有合作方為CCIP文化交流計劃順利開展和推廣給予的幫助表示感謝。

緊接著，同學們欣賞了當晚紐約大都會隊與聖路易士紅雀隊之間的棒球賽，親身體驗了這項美國長盛不衰的娛樂活動。

對五月下旬抵美的第一批實習生而言，典禮意味著他們行程於此告一段落；但對剛剛開始實習生涯的第二批參與者來說，他們還可以展望七周精彩的美國之旅。

CCIP交流訪問實習生們分享道：

「CCIP匯集了來自亞地區頂尖大學的一系列學生，並將我們與紐約市區不同行業的主辦機構聯繫起來，意義重大。於Fusia工作強化了我跨組織溝通能力，也令我獲取許多軟件相關技能。令我意想不到的是透過CCIP所獲得的友誼，我認識了不同文化背景的人並從中找到摯友。透過這個獲益良多的機會，我明白了專業精神的重要性並擴闊了我的全球化視野。」——張宗揚，新加坡南洋理工大學

「CCIP不僅給了我一次實習經歷，還讓我認識了值得一生去交往的朋友，並且幫助我形成了很好的職業素養。在七個星期裡，我與來自不同國家的人共事，與不同的政府官員對話。此行最大的收穫並非知識，而是專業的心態。這些寶貴的經驗讓我離成功的道路更進一步。」——許育璋，香港城市大學

「CCIP是個絕對值得參加的實習項目。一系列實習經驗和文化交流讓這個項目成為了一次黃金機遇，它提供的領袖訓練讓同學們更瞭解自己。我發現自己變得更成熟和自信，這對我之後的工作生涯大有裨益。」——關沛軒，香港科技大學

「我的第一次實習是我的寶貴而難忘的經歷。在過去的兩個月中，我得到了很多指導和幫助，變得更加自律，也很開心能夠和來自不同背景的新朋友一起在這座移民城市體驗美國的多元文化。離開校園使我更多地思考自己畢業後要過怎樣的生活。現在我期待著下個月的挑戰和收穫。」——葉昭儀，澳門大學

「我從未有過如此受益匪淺的寄習經驗。CCIP 讓我在這個多元文化的城市寄習，同時幫助我適應海外的環境。在這個計劃我結識了很多新朋友，認識到文化差異亦學習到與不同國家的人合作，發揮團體精神。」——羅煒婷，香港中文大學

免责声明:

以上商讯或广告所载资料为第三方提供，不代表多维新闻立场，第三方内容的提供者应负责确保其内容遵守国际与互联网相关法律。多维新闻不负责监控，屏蔽，审查外部链接，并声明对该资料或使用该资料所导致的结果概不承担任何责任。